
Опис використання інформаційних ресурсів, навчального обладнання 

кабінетів, лабораторій, майстерень, спортивних залів, інших об’єктів, які 

підтверджують спроможність закладу освіти провадити освітню діяльність у 

заявлених обсягах з урахуванням освітньої діяльності за всіма раніше 

отриманими ліцензіями 

Використання інформаційних ресурсів. Основна інформація про діяльність 

Комунального закладу вищої освіти Київської обласної ради «Академія мистецтв 

імені Павла Чубинського» розміщена на офіційному веб-сайті закладу освіти 

(www.chubynsky.best): структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітньо-

наукова діяльність, інформація про структурні підрозділи та їх склад, освітні 

програми, правила прийому, контактна інформація. Веб-сайт створено як засіб 

поширення актуальної та важливої інформації про діяльність закладу освіти через 

засоби масової інформації. Перевагами такого інформаційного ресурсу є відкритість, 

достовірність та надійність інформації. На сайті розміщується, зберігається та 

постійно оновлюється інформація для викладачів, студентів, їхніх батьків та 

майбутніх абітурієнтів. Відбувається постійне оновлення інформації про заходи, які 

відбулися у закладі освіти, про навчальні та професійні здобутки студентів.На 

сторінках сайту міститься інформація про заклад освіти та його історію, 

адміністрацію, загальні відомості про кафедри, спеціальності, а саме «Музичне 

мистецтво», «Хореографія», «Фортепіано та концертмейстерство», «Сценічне 

мистецтво», «Менеджмент соціокультурної діяльності» та профілі відповідних 

освітніх програм, розклад занять, діяльність педагогічного колективу, зокрема, вісті 

педагогічної діяльності та підсумки успішності студентів, діяльність заочної форми 

навчання, інформація абітурієнтам про умови вступу, програмні вимоги до 

навчальних дисциплін та консультаційні дні з творчих спеціальностей.Сайт 

систематизовано і упорядковано, постійно доповнюється новою інформацією. На 

сайті розміщено багато ілюстративного матеріалу у вигляді фото, аудіо та 

відеоматеріалів, а також гіперпосилань на додаткові сайти.Для забезпечення якісної 

підготовки фахівців зі спеціальностей, в тому числі зі спеціальності 025 «Музичне 

мистецтво» на належному рівні налагоджена робота з організації інформаційного 

забезпечення освітнього процесу. Так, для самостійної підготовки студентів 

функціонує бібліотека,  яка є важливим структурним підрозділом, що забезпечує 

доступність до інформації, підвищення рівня знань, ефективний розвиток освітньої і 

наукової діяльності та задоволення інформаційних потреб педагогічних, науково-

педагогічних працівників та студентів.Бібліотека є структурним підрозділом 

Академії, який сприяє розвитку науково-освітнього середовища закладу вищої 

освіти, формуванню національної самосвідомості, патріотизму студентської молоді, 

підтримці національних традицій, розвитку культури та державної мови. Право 

користування бібліотекою мають студенти, викладачі та працівники структурних 

підрозділів Академії. Місія бібліотеки – збереження та організація інформаційних 

ресурсів, які відповідають науковим і освітнім процесам Академії, забезпечення 

інформаційних, науково-дослідних потреб користувачів за принципом 

інформативності, оперативності, доступності. До послуг користувачів бібліотеки  

фонд, де поєднуються друковані видання з  електронними ресурсами. В бібліотеці 

забезпечено доступ до Wi-Fi мережі. Виокремлено місце, де користувачі мають 

можливість працювати за комп’ютерами.   
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 Водночас із виконанням традиційних функцій бібліотеки закладу освіти 

стратегічними завданнями розвитку Бібліотеки є: 

 Підтримка та впровадження сучасних цифрових технологій, як засобів 

прискореного обміну інформацією. Застосовуючи їх, бібліотека виконує основне 

завдання – забезпечує користувачів якнайширшим доступом до різноманітних 

ресурсів. Це стосується навчальної та навчально-методичної літератури. При 

сьогоднішньому складному стані з підручниками, електронна версія допомагає 

вирішити проблему підвищення якості підготовки студентів, оптимізації, 

інтенсифікації та індивідуалізації процесу навчання. Для цього продовжується  

робота над наповненням академічного репозиторію, підвищення його рейтингу та 

видимості у цифровому інформаційному просторі; оцифрування цінних видань. 

Репозиторій Академії – це електронне сховище, яке призначене для зберігання, 

організації та поширення академічних матеріалів. Він надає вільний доступ до 

матеріалів, що дозволяє студентам, викладачам та іншим дослідникам знайомитися з 

цими ресурсами. Це сприяє обміну знаннями та співпраці між науковими громадами. 

Ресурс відкритого доступу розміщений на сайті Академії та доступний з будь – якого 

місця в будь який час. 

 Складається з трьох розділів та містить такі види видань: монографії, статті, 

навчальні посібники, методичні матеріали та навчальні програми, видані Державним 

методичним  центром змісту культурно – мистецької освіти, матеріали конференцій. 

Діяльність бібліотеки висвітлюється також і в навчальній системі MOODLE у розділі 

«Бібліотека», де розміщена загальна інформація про бібліотеку, корисні посилання 

та електронні версії підручників відповідно навчального плану. Це внутрішня 

система забезпечення освітнього процесу  призначена  для студентів та викладачів. 

 На час дії воєнного стану бібліотека обслуговує своїх користувачів також через 

різні засоби комунікації. (електронна пошта, телеграм, вайбер). Через них 

здійснюється інформування про наявність документа  за запитом. Електронна 

доставка документів  – послуга, яка надає можливість користувачам дистанційно 

отримати фотокопії статей або фрагментів друкованих видань із фондів Бібліотеки. 

Використання навчального обладнання  кабінетів, лабораторій. 

Комунальний заклад вищої освіти Київської обласної ради «Академія мистецтв 

імені Павла Чубинського» розташований у Печерському районі м. Києва поряд з 

Національним заповідником «Києво-Печерська Лавра». Приміщення знаходиться у 

задовільному технічному стані, що підтверджується Висновком органу державного 

санітарного нагляду про відповідність приміщень встановленим вимогам, нормам, 

правилам. Щорічно проводиться поточний ремонт приміщень. 

Підготовка фахівців проводиться в приміщеннях площею 3409,5 кв.м. 

Навчальна площа приміщень складає 2037,4 кв.м. За угодами про співпрацю: між 

Відділом культури, національностей та релігій Києво-Святошинської РДА та 

Академією № 11 від 30.11.2020 року,  освітній установі надаються для провадження 

освітньої діяльності площі загальною кількістю 700,7 м2, які можна використовувати 

відповідно до графіка навчального процесу, погодженого з режимом роботи 

районного будинку культури; Київським коледжем зв’язку та Академією щодо 
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проживання студентів в гуртожитку коледжу ( площа 480 кв.м.) відповідно до угоди 

про співпрацю від 02.03.2021 року; Комунальним закладом «Центр художньої та 

технічної творчості «Печерськ» відповідно до Меморандуму про співпрацю і 

партнерство від 11.11.2024 р. визначена актова зала (390,6 кв.м.) для проведення 

культурно-мистецьких заходів. 

 З урахуванням всього ліцензованого обсягу (784 особи) та двозмінного режиму 

роботи навчальна площа на одного здобувача освіти складає 5,2 м2, загальна – 8,7 м2 

Навчальні заняття сплановано з 8:30 до 20:30 годин з урахуванням двозмінного 

режиму роботи протягом 6 днів тижня, що дозволяє ефективно використовувати 

аудиторний фонд, обладнання, енергетичні ресурси. Мистецькі спеціальності 

передбачають значну кількість індивідуальних занять, що проводяться у другій 

половині навчального дня кожної зміни. Для проведення теоретичних, практичних, 

індивідуальних занять заклад має відповідний аудиторний фонд, що складається з 58 

навчальних аудиторій та кабінетів, лабораторій, спортивної та актової зали, 

бібліотеки, трьох хореографічних класів, студії звукозапису. Аудиторії забезпечені 

відповідною кількістю меблів, дошками в т.ч. електронними  та іншим необхідним 

обладнанням. Навчальні приміщення, в яких проводиться підготовка фахівців 

відповідають існуючим будівельним та санітарним нормам, вимогам правил 

пожежної безпеки, існуючим нормам з охорони праці. Робочі місця викладачів і 

навчально-допоміжного персоналу обладнані сучасними меблями, комп’ютерами і 

всім необхідним інвентарем для праці.Значна увага приділяється забезпеченню 

освітнього процесу сучасними технічними засобами. Комп'ютерне устаткування, що 

використовується у освітньому процесі, налічує 58 одиниць персональних ЕОМ 

(ПЕОМ) із додатковим організаційним та периферійним обладнанням, 8 ноутбуків. 

Обладнано комп'ютерний клас, оснащені комп'ютерами всі комісії і лабораторії. 

Приміщення комп’ютерного класу становить 64 кв.м., має висоту 3,8 м. Таким чином 

на одне робоче місце припадає 5,3 кв. м. (12 комп’ютерів). Ці показники є 

допустимими згідно діючих нормативів. Кабінет має достатнє природне і штучне 

освітлення. Підлога має антистатичне покриття і дозволяє проводити вологе 

прибирання.Робоче місце студента укомплектовано одномісним столом і стільцем, 

які виконані з дотриманням вимог. В кабінеті обладнано робоче місце викладача, на 

якому розміщено екран колективного використання. Кабінет укомплектовано 

класною (аудиторною) дошкою для проведення теоретичних занять. До складу 

комплексу входять:комплект викладача, комплект студента (12 комплектів), 

обладнання локальної обчислювальної мережі, система електроживлення та захисту, 

програмне забезпечення, меблі, додаткове обладнання (екран колективного 

використання). До складу комплекту викладача входять: системний блок, 

відеомонітор, клавіатура, маніпулятор «мишка», акустична система, головні 

телефони та мікрофон, принтер, факс-модем, багатофункціональний пристрій, блок 

безперебійного живлення. Організація роботи комп’ютерного класу забезпечує 

виконання завдань освітнього процесу. В кабінеті проводяться заняття з інформатики 

для студентів всіх спеціальностей, враховуючи двозмінну систему навчання. Крім 

інформатики на спеціальності музичне мистецтво естради в комп’ютерному класі 

викладається дисципліна «Комп’ютерні технології в музиці», «Інформаційні 

технології в музиці». Широко використовуються при проведенні занять 

мультимедійні системи на базі ноутбуків ASUS, відеопроекторів Сеnon 2шт. та TV 
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панелей Samsung. Для забезпечення освітнього процесу в закладах освіти 

використовується сучасне обладнання, яке дозволяє здійснювати навчання на 

високому професійному рівні, відповідно до вимог сучасних стандартів. Для 

реалізації освітніх програм спеціальності музичне мистецтво застосовується таке 

обладнання: 

1. Навчальні кабінети 

На кафедрі Музичне мистецтво естради функціонує 5 навчальних кабінетів, 

кожен із яких оснащений обладнанням для проведення практичних занять: 

 Акустичні системи для якісного відтворення музичних матеріалів 

(MAG,YAMAHA, OMNITRONIC). 

 Комп’ютери для роботи з програмним забезпеченням для звукозапису, 

обробки аудіо та інших спеціалізованих завдань. 

 Мікшерні пульти для роботи зі звуком (YAMAHA TF5, YAMAHA 

MG10X CV, Allen&amp;Heath GL4000, RCF LPAD6X, RCF LPAD8CX). 

 Музичні інструменти: клавіші, електрогітари, бас-гітари (YAMAHA P-

125B,YAMAHA P-45B, YAMAHA FG800, YAMAHA RBX-270, Kurzweil 

MP-10 SP,Kurzweil SPA-7). 

 Комбопідсилювачі для музичних інструментів ( KUSTOM KG112FX2.0, 

KUSTOM KXB20, MARSHALL, ROLAND). 

 Мікрофони для вокальних та інструментальних виконань (Shure 

SM58LCE, Rode NT1, JTS CM-502, Beyerdynamic TG100). 

 Мультимедійні проектори для демонстрації навчальних матеріалів 

(AcerH5382BD) і проекційні екрани (Elite Screens T100). 

 Аксесуари: мікрофонні стійки (Hercules MS432B), стійки для 

акустичних систем (Proel FRE 180 KIT-2). 

2. Приміщення студії звукозапису. 

Приміщення студії обладнане професійними засобами запису та аудіообробки. 

Серед них: 

 Аудіоінтерфейси (звукові карти): Focusrite Scarlett 18i20, Scarlett 2i2 

Studio NEW,M-Audio Project Mix I/O. 

 Мікшерні пульти: YAMAHA MG12XU, Allen&amp;Heath GL4000. 

 Студійні конденсаторні мікрофони: Rode NT1 5th Generation, GT, 

Scarlett. 

 Студійні монітори: YAMAHA HS7, M-Audio BX8 CARBON. 

 Комп’ютери з програмним забезпеченням для звукозапису (Cubase). 

Це обладнання дозволяє студентам здобувати практичні навички звукозапису, 

редагування аудіоматеріалів, мікшування та створення музичних проєктів відповідно 

до сучасних вимог індустрії. 
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3. Актова зала 

Актова зала є багатофункціональним простором для проведення репетицій, 

концертів, масових заходів та занять. Зала обладнана: 

 Акустичними системами: YAMAHA DZR315, YAMAHA DBR15, MAG. 

 Проектором та екраном для демонстрації мультимедійних матеріалів 

(Acer H5382BD, Elite Screens T100). 

 Пультом управління світловим обладнанням (Chauvet Stage Designer 

50). 

 Мікрофонами та цифровими мікшерними пультами для роботи зі 

звуком під час виступів (YAMAHA TF5, Shure SM58LCE). 

 LED-кран для сцени (P2, 5 Kinglight) (indoor). 

4. Інформаційні ресурси 

Для організації освітнього процесу використовуються наступні інформаційні 

ресурси: 

 Програмне забезпечення для звукозапису та обробки звуку: Cubase. 

 Електронна бібліотека з доступом до спеціалізованих видань, 

аудіоматеріалів та нотної бібліотеки. 

 Платформи для дистанційного навчання: Moodle, Zoom, Google 

Classroom. 

 Доступ до Інтернету в усіх приміщеннях кафедр. 

5. Додаткові технічні засоби 

Для забезпечення ефективного проведення занять та практичної діяльності 

використовуються: 

 Портативне обладнання для виїзних концертів та зйомок (мікрофони 

Shure, акустичні системи YAMAHA, комбопідсилювачі KUSTOM). 

 Навушники: Koss UR20 (10 шт). 

 USB-флеш накопичувачі: Kingston Data Traveler SE9 (20 шт). 

Актова зала і сцена освітньої установи оснащені сучасним світлотехнічним 

комплексом: прожекторами ПРТЛ-0,5 - 12шт., чотирьохкамерними софітами ПР-0,5 

– 6 шт., є світлопроекційна кімната, що обладнана диммером ОМАК D810, DМХ 882 

та цифровим пультом керування. На сучасному рівні звукотехнічне оснащення 

освітньої установи: на всіх кафедрах і ПЦК є музичні центри -10 шт (Panasonic, LG, 

Samsung), для озвучування концертів, вистав та масових заходів використовується 

мікшерний пульт «ALLEN HEATH», студійний контроль «YAMAHA rs-5», 

синтезатор «Kuerweil, Pek» з професійним обладнанням для обробки звуку, 

мікрофонні радіосистеми, звукозаписувальна та звуковідтворювальна техніка. Є 

також вся необхідна допоміжна техніка та обладнання в актовій залі, що 

використовується за угодою про співпрацю. Актові зали відповідають всім технічним 
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можливостям для здійснення концертної діяльності та підготовки фахівців в галузі 

культури і мистецтв. Зокрема, зал навчального закладу розрахований на 100 місць, 

зал за угодою про співпрацю на 250 місць, що дає можливість проводити культурно-

масові заходи, відвідувати практичні заняття, творчі покази студентів, майстер-класи 

викладачів, спільні заходи відділу культури, національностей та релігій Києво-

Святошинської РДА тощо. Орендовано також два конференц-зали для проведення 

конференцій, семінарів, зустрічей.У 2014 р. зроблено капітальний ремонт, у 2024 – 

поточний, оновлено одяг сцени (концертний та репетиційний), замінено крісла для 

глядачів. Спортивні зали (власний – 94,9 м2 і за угодою про співпрацю – 277,2 м2), 

спортивний майданчик (200 м2) за функціональним призначенням залежно від 

характеру їх використання віднесені до навчально-тренувальних, фізкультурно-

оздоровчих споруд. Один спортивний зал з пропускною спроможністю 180 осіб у дві 

зміни дає можливість виконувати навчальні плани за існуючими ліцензійними 

обсягами. В спортивних залах проводяться навчальні заняття з фізичного виховання, 

здійснюється навчально-тренувальна робота спортивних секцій з легкої атлетики, 

волейболу, настільного тенісу, шахів. Всі спортивні споруди використовуються 

відповідно до їх цільового призначення. Матеріально-технічна база приміщень та 

споруд спортивного призначення повністю задовольняє потребу освітнього процесу 

та самореалізацію активної особистості у спортивній сфері за існуючими 

ліцензованими обсягами та дає можливість їхнього подальшого збільшення. 

Забезпечення життєдіяльності та соціальних потреб студентів і викладачів 

задовольняється наявністю соціальної інфраструктури, зокрема місцями в 

гуртожитку. Через відсутність власного гуртожитку заклад освіти вирішує житлову 

проблему для іногородніх студенті за угодою про співпрацю з Київським коледжем 

зв’язку. Визначено надання вільних ліжко-місць для проживання 60 студентів. 

Фактично в гуртожитку проживає 58 студентів. Житлова площа на одного мешканця 

складає в середньому 8,2 м2. Гуртожиток відповідає існуючим санітарним нормам. 

Відповідно до встановлених вимог гуртожиток має необхідні для функціонування 

приміщення: кімнати для занять; кімнати для дозвілля; обладнані душові кімнати, 

інші побутові приміщення (кухні, санвузли, кімнати для сушки одягу і взуття тощо). 

Заклад освіти забезпечує студентів і викладачів гарячим харчуванням в спеціально 

обладнаному кафе. Завдяки 2-х змінному режиму роботи та індивідуальному 

освітньому маршруту студентів мистецьких спеціальностей (значна кількість 

індивідуальних занять) всі студенти мають можливість задовольнити свої потреби в 

харчуванні. Медичне обслуговування студентів проводиться у спеціально 

обладнаному кабінеті. Призначення та основні напрями роботи медичного кабінету 

полягають у забезпеченні медичного обслуговування учасників освітнього процесу. 

Медичний кабінет оснащений засобами та обладнанням за єдиними вимогами до 

упорядкування та удосконалення умов функціонування кабінету. Основним 

завданням роботи медичного кабінету Академії є контроль за станом здоров’я 

здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, а також надавати першу та 

невідкладну допомогу у разі гострого захворювання або травми. Відповідно до 

чинних норм законодавства, медичний кабінет постійно укомплектовується засобами 

медичного призначення та лікарськими засобами для надання першої та невідкладної 

допомоги. Працівником кабінету також проводиться санітарно-просвітницька 

роз’яснювальна робота серед студентів та працівників Академії.  
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У 2024 році на придбання обладнання із спеціального фонду витрачено  1197,8 

грн., на поточний ремонт приміщення 197,949 грн.. Заборгованості по заробітній 

платі та кредиторська заборгованість відсутня. 


